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EK 1 

ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNİN YAZ OKULU TERCİH NEDENLERİ ANKETİ 

Aşağıda yaz okulu hakkında görüşlerinize yönelik maddelere yer 

verilmiştir. Sizden maddeleri okuduktan sonra, maddelere ilişkin 

durumunuza uygun seçeneği işaretlemeniz istenmektedir. Lütfen 

boş madde bırakmayınız. 
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Yaz okulu ile ilgili düşünceler 

1 Açılan derslerin ücretlendirilmesindeki fiyatları fazla 

buluyorum. 

     

2 Seçilebilecek derslerin kredi/AKTS sınırını az buluyorum.      

3 Konaklama ile ilgili sıkıntı yaşıyorum.      

4 Derslerin kısa sürede yoğun olarak işlenmesi 

motivasyonumu olumsuz etkiliyor. 

     

5 Farklı üniversitelerden öğrencilerin gelmesi motivasyonumu 

olumsuz etkiliyor. 

     

6 Maddi olarak sıkıntı yaşıyorum.      

Yaz okulu tercih nedenleri 

7 Güz ve bahar dönemine göre derslere daha çok çalışma 

olanağı bulduğum için 

     

8 Sosyal aktivitelere daha çok zaman ayırabildiğim için      

9 Daha kısa sürede bittiği için      

10 Sınavlarda daha başarılı olduğum için      

11 Üniversiteyi daha kısa sürede bitirebilmek için      

12 Başarısız olduğum derslerden geçebilmek için       

13 Başarısız olduğum dersleri farklı bir öğretim elemanından 

almak için 

     

Yaz okulu yapılan üniversitenin tercih edilme nedeni 

14 Dersleri aldığım şehirde tatil yapabilmek için      

15 Yaşadığım şehirde bulunduğu ya da yakın olduğu için      

16 Yaşadığım şehre dönmemek için      

17 Başarılı bir üniversite olduğu için      

18 Yaz okulunun başlangıç ve bitiş tarihleri bana uyduğu için       

 

 

 


